	Momento de la jornada: Grupo chico/ Construcción del mar                           Nivel: Kinder B                               Fecha: 15 de Mayo del 2013

	Ámbito: Relación con el medio natural y cultural

Núcleo: Seres vivos y su entorno

Aprendizaje Esperado: Comprender que algunas características de los seres vivos referidas a la alimentación y locomoción, se relacionan con su hábitat.  
Aprendizaje Esperado Especifico: Comprender algunas características de los seres vivos del mar referidas a su alimentación y  locomoción. 

	Inicio: Para comenzar se les pedirá a los niños y niñas que se sienten en sus sillas para poder comenzar con la actividad, pidiéndole a tres de ellos que puedan recordar una norma necesaria para poder trabajar adecuadamente. Una vez recordada las normas, se les preguntara cuál es el tema que hemos estado trabajando durante la semana, haciendo referencia a “El mar”, comentando de la misma manera acerca de las distintas experiencias que hemos realizado en torno a este.

Desarrollo: Luego de este conversación, se les comentara que a continuación realizaremos nuestro propio mar utilizando todo lo que hemos aprendido, mostrándoles el material que se usara, el cual es una caja de hoja de block, papel celofán azul, hilos, hojas blancas y lápices, preguntándoles cómo podremos utilizar este material para crear nuestro propio mar, escuchando sus ideas y guiando la conversación para que a partir de esta se describa los pasos a seguir, los cuales son en primer lugar dibujar todos los seres vivos que viven en el mar, pintarlos y recortarlos, para luego pegar el papel celofán en el fondo de la caja, representando el agua del mar, pegar en el suelo de la caja, los seres vivos dibujados, que se desplazan por la arena del mar y colgar con los hilos los seres vivos que se desplazan por el agua. A medida que los niños van dibujando y pegando o colgando se les irán realizando preguntas con respecto a los nombres de los seres vivos que están dibujando, a que familia pertenecen (moluscos, mamíferos, crustáceos) y por donde se desplazan, recordando lo aprendido durante la semana.

Cierre: Para finalizar se hará una exposición en la mesa de atrás de todos las representaciones del mar de los niños y niñas, para que los demás los podamos observar y comentar.

	Materiales:

· Cajas de hoja de block

· Papel celofán

· Hojas blancas

· Lápices

· Hilos 

· Tijeras

	
	Preguntas Claves: ¿Cuál es el tema de esta semana? ¿Qué hemos aprendido sobre el mar? ¿Qué hemos hecho? ¿Qué seres vivos viven en el mar? ¿A qué familia pertenecen? ¿Por dónde se desplazan? 


	
	Evaluación:

Indicadores 

Comenta que seres vivos viven en el mar
L

M/L

N/L

Comenta algunas características de los seres vivos que viven en el mar, con respecto a su alimentación y locomoción.
L

M/L

N/L

Observaciones:


